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Mekkora a méagneses indukcidt mérhetiink egy vezetékt6l 30 m tavolsagban, ha benne 750 A
aram folyik? [ 5-10° T ]

Mekkora aram folyik egy vezetOben, ha téle 3 m tavolsagban az altala keltett magneses
indukei6 3-10%2 T2 [ 4,5-10° A ]

Mekkora a mégneses térerdsség, indukcid és fluxus a gytirlitekercs belsejében, ha 2 A aram
folyik at rajta és menetszama 250. A tekercset szigetelé gyiiriin helyezziik el, p =1. A

tekercs kdzepes atmérdje 4,5 cm, vastagsaga 0,5 cm. [ 44107 T, 8,73-10° Vs ]

Hengeres, 1égmagos tekercs hossza 7 cm, atmérdje 2 cm, meneteiben 0,03 A aram folyik,
benne az indukci6 3-10~ T. Mekkora a menetszama és beliil a fluxus? [5570, 9,42-107 Vs ]

Mekkora a magneses fluxus annak a 20 cm’ keresztmetszetii tekercsnek a belsejében,
amelynek menetszama 2000, hossza 60 cm és benne 2 A erésségii aram folyik? [ 1,67-107 Vs]

A 60 mm hosszl, 5,2 mm atmérdjl, egyrétegii 0,1 mm sugari rézhuzalbol szorosan csévélt
tekercs belsejében mekkora a magneses indukci6 és a fluxus, ha a vezetékben 50 mA erdsségi
aram folyik? [ 6,67-10° Vs ]

Egy 200 menetes tekercs vasmagja 1 m hosszu, 1 dm” keresztmetszetti, relativ permeabilitisa
5000. Mekkora aramot kell a tekercsen atvezetni, hogy 4 T mégneses indukcidju tér legyen a
vasmagban? Mekkora a fluxus? [ 3,2 A, 0,04 Vs ]

Egy 30 cm hosszu, 2400 menetes 1égmagos tekercsre 60 V fesziiltséget kapcsolunk. A tekercs
kozepes menethossza 8 cm, rézhuzaldnak atmérdje 0,3 mm. Mekkora a tekercsben a magneses
indukci6? [ 1,25-107 T ]

Hosszu egyenes vezetot helyeziink el a homogén, 0,8 T indukcidéji méagneses mezdben az
indukciovonalakra merdlegesen. A vezetd 50 cm-es darabjara 6 N erd hat. Mekkora a
vezetdben folyo aram erdssége? [ 15 A ]

Az 500 cm® feliileten merSlegesen 4thaladé homogén magneses fluxus 4-102 Vs. Mekkora
erd hat ebben a mezdben az indukcidvonalakra merdleges vezeték 15 cm hossza, 20 A
erdsségli aramot szallitd szakszara? [ 2,4 N |

10 T indukci6ju homogén magneses mezdben az indukcidvonalakra merdleges sikban 20 cm
hosszll egyenes vezetd mozog, amelynek sebessége merdleges a hosszara. Fejezziik ki a
vezetd végpontjai az indukalt fesziiltséget az 1d6 fliggvényében, ha a vezetd
a) 2 m/s sebességgel egyenes vonalu egyenletes mozgast végez
b) 30 cm-es amplitddoja 0,5 s rezgésidejii harmonikus rezgést végez. (az idémérés
kezdetekor a test sebessége 0.) [4 V, 2,47 -sin(47-¢) V]

Az indukciovonalakra merdlegesen mozog, a 0,28 T erdsségli homogén térben a 70 cm hossza
vezetd 30 m/ s sebességgel. Hany ilyen vezet6t kell sorba kotni, hogy az indukalt fesziiltség
230 V legyen? [ 40db. ]



